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TexHuyeckune napameTps
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bykBeHHOe 0603HaueHue npumeHsiemoe B Gpopmynax
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MpuHUMN 3aKa3biBaHMsA Nepeaay
Mpumepbl YyCTaHOBKU M NPUMEHEHU
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MnaHeTtapHble nepefaum alpha c HauMeHbLWNUM 3330pOM B COYETAHUM C CEPBOMOTOPHON TEXHUKOI NPUMEHSIOTCA B poboTax,
aBTOMAaTU3UPOBAHHbIX YCTPOICTBAX, 00pabaThIBAIOWMX CTAHKAX, YNAKOBOYHbIX M MeYaTHbIX aBTOMaTax, Kak Ans pabotsl ¢
BbICOKO MHAMU3UPOBAHHbLIM NO3ULMOHAPOBAHUEM, TaK U B HEMPEPLIBHOM PEXUME.

KoHcTpyKumMs nnaHeTapHbix nepefay TP no3sonseT UM 6biTb 0COBEHHO NPUrOAHBIMU AN NPUBOLHBIX PELEHU, Nepes
KOTOPbIMYU CTABATCS CaMble BbICOKME TPe6GOBaHMsA OTHOCUTENLHO TOYHOCTU U GE30TKA3HOCTH:

OTnnyHoe KayecTBo
® Bonblas NPOYHOCTL U COBEpLUEHHAsA CTabUIbHOCTb 3a30POB, NOJyYeHHble 6aarofaps
ONTUMU3UPOBAHHbIM, WAUGHOBAHHLIM 3y6YaThiM BEHL,AM W MaTepUanam BbiCILEN NPOYHOCTU
e CoBeplueHHoe npucnocobneHne K pabote B LUKAUYECKOM PEXMME C BbICOKON AUHAMUKON (S5),
a TaKkxe 6e30TKa3HOro AeiicTBUA B HEMpepbIBHOM pexume (S1).
e MakcumanbHoe obecnedeHne kayectea nytem 100% KOHEYHOTO KOHTPONS.

MpopymaHHas KoHuenuus

® BbicOKMI KO3 DMLMEHT NONE3HOTO AENCTBUA U HE3HAYMTENbHbIA MOMEHT UHEPLUK
nnaHeTapHbIX Nepefay 4aloT BO3MOXHOCTb BbICOKOAMHAMUYECKOTO NPUBOAA
C HOPManN30BaHHbIM BKNA4OM SHepruu

® bnaropaps atomy nepepayu alpha paspewaoT 3KOHOMUTb NPUPOAHbLIE PECYPChI
W COLLECTBYIOT OXpaHe OKpYyXatowen cpeabl.

¢ Takum cnocobom alpha npepnaraet cBOMM KAMEHTAM peLleHUs MO NPUBOLAM
HanpaBneHHble Ha Oyayluee.

HOBaTOpCKaﬂ TeXHUKa

® [eHManbHO npocroe, NnatTéHToBaHHOEe CoeauHeHue C gBuUraresiemMm
© VIHTerpI/IpOBaHHOI‘/‘I TepMI/Il-IECKOI‘/'I KOMNEeHCAuMen ANnHbI.

O TBOp‘-IECKVIe peweHns B obnactu KOHCTPYKLUNN U CaMmOro

=
MCMONIHEHMA 06eCcneynBaloT BeyLiee MecTo B TEXHOIOMUM
® [lepCneKTBHbIE TEXHONOTUM UCNONHEHWUSA FapaHTUPYIOT TOYHOCTb
¥ CaMblil BbICOKUI CTAHAAPT KayecTsa.
i | MopaynbHasa nporpamma nnaHeTapHbix nepepay

® ba3oii Bcex TMMOB NaHeTapHbIX Nepegay alpha sasnstoTcs
CTaHAAPTU3UPOBAHHbIE BNOKU.

P e MopynbHble COefUHUTENU — aAaNTepbl AalOT BO3MOXHOCTb MPOCTOrO,
YBEPEHHOTO U ObICTPOro COEAMHEHNSA Nepefiay C NPaKTUYECKH
no6bIM fBUTATENEM

e HopmanusoBaHHas B alpha reomeTpus cTopoHsl Nnprema NpuBoaa
obecneynBaeT COOTBETCTBUE BCEX BAPMAHTOB nepenay.

PaBHonpaBHble OTHOLWIEHNA B MUPOBOM macwrabe

e (OxBaTbiBatoWas CBOMM AMANA30HOM BECb MWD CE€Tb NPOAaXn U cepenca rapaHTUpyeT KOMNETEHTHYIO
NOJAEPXHKKY KNNEHTA B Nt06OM MecTe 3eMHOT0 wapa.

° OTcyTCTBVIe HeO6XO}J,I/IMOCTI/I Texyxo[a 1 CMa3Ka Ha BeCb nepuop 3Kcnayatauynm T04HO OTBEYAOT
TDE6OBaHVIHM PblHK@ OTHOCUTENIbHO MUHUMann3aunn cepBUCHbIX pa60T.

® Camas BbICOKAsA HAAEKHOCTb, TaKxe Npun 3KCTpeManbHbIX TpE6OBaHMﬂX, [0apuUT yBEPEHHOCTb
K/IMeHTam BO BCEM MUpe.



BapuaHt M

Gnarofaps NpUMEHeHUI0 e MHCTBEHHOI

KUHeMaTUKu TaKoro poAa Gnarofiaps WHTENNUTEHTHON KOHCTPYKLMM

Bnarogaps npMMeHeHUI0 MOLYbHBIX %
CoeqMHUTENbHBIX AeTanei - ananTepos

6narogaps A \
1
| MMeeTCA BO3MOXHOCTb

(naHLeBoMy UCNONHEHMIO

paspellaemble AONYCKM
Gnarogaps / neurateneint N no DIN 42955
MHTErPMPOBAHHOW KOHCTPYKLMM

LT CmasKka CUHTETMYECKUM MacioM paert

BO3MOXHOCTb
Gnarofaps 3aMKHYTOW KOHCTPYKLMH
¥ BMeCTe C TEM HU3KMEe MOMEHTbI .
pocruraerca
Gnarofaps HeGONbWUM 3a30paM U KPYTUILHOI KeCTKOCTH AOCTUTAOTCA U3-33 ONTUMANILHOW FEOMETPUM 3ybyaToro
3alenieHns U OTANKMW BbICLIEro KayecTea
C UHTErpMpoBaHHO TEpMUYECKON nosiyyaemblin nyTem
KOMMeHcauuei ganHbl nonapHoro nog6opa fonycka 6e3 HanpsKeHui
Na3 noa 0-ring
\ I'Ipoxop,Hble oTBEpPCTUA
AfanTauMoHHas coegMHUTEeNbHAA nnarta \\ =

YNnoTHEHME CO CTOPOHbI
npuema npueoga

[eurarens

YnnoTHeHWe CO CTOPOHBI
npuBopa

[luctaHumoHHas Tpy6ka ans
HenpucnocobaeHHbIX

4 -
N7
AnameTpos IRSsASSSSS
MOTOPHOrO Bafa —) —
INANNNNANNNN
s

MocTaHoBKa NOAWMUNHUKOB
npuema npusopa TP 004-025

pafmManbHO-ynopHbIit
WAPUKOMOALMUITHUK D
TP 050/110 KOHUYeCKHii

POSMKONOAWUNHUK

Onarew IS0 9409
TP 004 - TP 110

|
| 1. BO3MOXHOCTb UeHTpupoBaHua

0 &

3aXuUMHasn BTyNKa

MpueogHoit Tpu6 ¢ nocagkom
NOAWNNHUKOB

Mocaaka NoAWUNHUKOB
npusoaa

2. BO3MOXHOCTb LEHTUPOBAHNA

Bnok pna camocrosatenbHoro noctpoenus TP
(,E”) BnucbiBaeTcs B cneunduyeckyo ans
KJIMEeHTa KOHCTPYKLMIO, NpUYeM NPUBOAHOM
TpUG [ONMKEH ObIT KTMEHTOM 3aKpensieH Ha
npusofHoOM Bany. OTHocuTeNnbHO
thopMnUpoBaHMA NPUBOAHOTO Bana, NPOCUM
cBA3aTbcs ¢ hupmoit alpha.

BapuaHT E

CTpaHuua 3|
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lin.lb =0.113 Nm
1in. lb.s? = 1130 kgcm?

1 Lbg =4.44 N
11b, =0.4535 kg
KoHCTpyKUWOHHas BennYmnHa TP 004 TP 010 TP 025 TP 050 TP 110 TP 300 TP 500
MakcumanbHbiit Tog Nm i=5,731 40 100 300 650 = - =
MOMEHT ycKopeHus 1) i=10,21,61,91 32 80 250 500 - - -
i=5,7,10,21 - - - - 1100 - -
i=31 - - - - 1600 3500 6000
i=61,91 - - - - 1300 2800 4800
Kputuueckuit moment ) Topor Nm 100 250 625 1250 2750 8750 15000
HoMUHanbHbIM Ton Nm i=5,7,31 25 50 170 370 - - -
BpalLaloWNil MOMEHT i=10,21,61,91 15 35 100 220 - - -
Ha npueme i=5,7,10,21 - - - - 640 - -
i=31 - - - - 1230 2200 3700
i=61,91 - - - - 700 1600 2900
MakcumanbHas Niyake,  MUH1 1-ctyneHyaras P 6000 4500 4000 3500 - =
CKOPOCTb BpalleHns 2-cTyneHyartas 6000 5000 4500 3000 3000
HomuHanbHas Ny MUH-1 i=5,7 3000 2500 2000 1600 1100 - =
CKOpOCTb BpalieHus i=10 3500 3000 2500 2100 1600 - -
Ha npueme 3) i=21,31 4500 3800 3100 2600 2100 1600 1300
i=61 6000 4700 3700 3300 2600 1900 1500
i=91 6000 5300 4500 4100 3300 2200 1800
NepepatouHble i 1-cTyneHyartas 5/7/10 -
OTHOWeHus 4) 2-cTyneHyaras 21/31/61/91 31/61/91
KpyTunbHbiit 3a3op  ji arcMmuH CTaHAapTHbIi <5 <3
COKpaLWeHHbIN <3 <1 -
KpyTtunbHas Cipq Nm/arcMuH | 1-ctyneHuatas i=5 9,5 31 85 171 438 - -
JKECTKOCTb 2-ctyneHyaras i=91 6,5 17 43 88 280 560 736
Makc. ocesas cuna ) Foamae. N 1630 2150 4150 6130 10050 33000 50000
Makc. u3ru6. momeHT Moyyac. Nm 91 235 413 1295 3064 5900 8800
Bpawatowuit momeHt Ty, Nm i=5 0,30 1,01 2,23 5,6 13,0
xonoctoro xopa 6) i=31 0,15 0,25 0,59 1,3 2,80
(n1=3000 mun-1) i=91 0,08 0,23 0,30 1,1 2,00
Yctoity. k usrnbanmio Coy Nm/arcmuu - 225 550 560 1452 5560 9480
Koadduuymnent n % 1-ctyneHyaras =96 -
NnoNe3Horo AencTBMA Npu NOAHOM Harpyske | 2-CTyneHyaras =93
Bec M Kr 1-cTtyneHyartas 1,2 2,6 4,6 9,6 24,0 -
2-cTyneHvartas 1,3 2,8 4,7 9,7 24,1 55 85
Cmaska CMHTETMYeCKoe nepeaaToyHoe Macno ¢ knaccom Baskoctu IS0 VG220
Jlak rony6oi RAL 5002
Paboune nonoxeHus no6oe, NpocKm yKkasaTb B 3aKase
MpegensHas paboyas Temneparypa °C -10°C po +90°C
HanpasneHue BpaleHus OAMHAKOBOE HanpasfeHue fBUraTeNs u nepepfayun
CreneHb 3aWWuThl IP 64
[POMKOCTb paboTl Lpa ab(A) 1-cTyneHyartas <68 <70 - -
(n4=3000 mun-1) 2-cTyneHvartas <64 <65 <67 <69

1) 1000 yuknoB B yac.

2) [lonyckaetcs 1000 pa3 BO BpeMs CpoKa rOAHOCTH.

3) Npu Temnepatype okpyxaioleit cpeabl 20°C (NPY BHICUIMX HAPYKHUX TEMMNEpaTypax CKOPOCTY BpallieHus nqN Cneayet cokpatuth). B cnydae npumerexus SI no sonpocy
YCNOBUI NPoOCUM CBA3aTheA ¢ alpha.

4) Cnepyolme nepeaaTouHbie OTHOWEHUA - CMOTPU: BO3MOXKHOCTU paGoTI.

5) OTHOCUTENbHO cepefuHbl hnaHua.

6) Mpu pabouyeit Temneparype 20°C.

Bapuantbl I n II oTnnyaloTca pasmepamu 2-CTyneHyaTon nepepayn.
370 pasnunynMe 0CHOBAHO Ha BbIGOPE COOTHOWEHUA AnameTpa
MOTOPHOTO Basa W AuameTpa 3axumHoit BTynku (D10), B 3aBUCMMOCTH
OT KOTOPOr0 B PaMKax OAHOW KOHCTPYKLIMOHHOM BeANYNHbI
M3MEHAKTCA pa3mepsl, yKasaHHble Ha puc. 11 2 (D11, L11, L14, L15,
L18).

Bnaropgaps 3Toi KOHCTPYKLMOHHOI pa3HuLie Npeanaraem KIMeHTy

BapuaHT I
BapuaHnT II

nepepayy (puc. 1) c o4eHb He6ONbWMM MOMEHTOM MHEPLMM MACChI 1 puc. 1 (BapuaHT I) puc. 1 (BapuanT II)
nepepayy (puc. 2), KOTopas MOXeT COfeNCTBOBaTb C 60Nee MOLYHbIM OyeHb HE6ONbLON MOMEHT B03MOXHOCTb YCTAaHOBKM
ABUraTesnem. MHEpLMM MacChl 6onee MoWHOrO ABUraTens



Bug A
TP 050/TP 110 TP 300/TP 500

1) AnMHa MOTOpHOTO Bana / AUaMeTp MOTOPHOTO Bana
2) B 1-cTyneHyatom BapuaHTe ronoska Gonta notaiHas

R=04

KoHcTpykumnoHHas BennunHa TP 004

CryneHu nepegauu 1 2

a 0,03

b 0,02

C1 -1

D1 H7 20

D2 315

D3 h7 40

D5 h7 64

D6 79

D7 86

D8 7xM5

D9 H7 5

D102) F7 BapuaHTI makc. 14 | makc. 11
BapuanT II - -

D112) BapuaHT I 69,5 69,5

otHocuTensio D10 BapumanT II - -

D12 h7 70

D14 8x4,5

L1 4

L2 7

L3 3

L4 19,5

L5 7

L7 4

L8 -

L9 6

L10 54 65

L112) muH. Bapuant I 14 12,5

otHocutensio D10 BapuaHT IT - -

L112) makc.Bapuant I 30 23

othocurensio D10 BapuaHT II - -

L12 7,7

L142) BapuaHt I 15 12

otHocutensio D10 BapuaHT IT -

L152) Bapuant I 69 77

othocurensio D10 BapuaHT II - -

L17 0 0

L182 +1 BapwuaHtl 4 3,5

otHocuensio D10 BapuanT II - -

0D 66x2

X 8

Y 45

1) 6e3 6onTa cnycka macna

Bupg A

—

:

TP 025 TP 004/TP 010 8 114
B sl
b 1 L, T
Hows o
~ SR s
&
=] N
22- 9 of HHAAL, 5=daas
TN
s = \
Inm =]
1 1 = — y
Ligtl | ' = 78:#
Pa3mepsl Ak ’_'E] g \ 2
COEANHUTENbHOM 172 0-ring
nnatbl 3aBUCAT OT ‘U—Qj L2!  ®nauey cormnacho ISO )
Asurarens 9409 ¢ ponoNHUTENbHON
L15 pe3s6oit Tp 004 - Tp 110
TP 010 TP 025 TP 050 TP 110
1 2 1 2 1 2 1 2
0,03 0,03 0,03 0,04
0,02 0,02 0,02 0,02
3xM8x1 3xM8x1 3xM8x1 3xM12x1,5
31,5 40 50 80
50 63 80 125
63 80 100 160
90 110 140 200
109 135 168 233
118 145 179 247
7xM6 11xM6 11xM8 11xM10
6 6 8 10
makc. 19 | makc. 11 makc. 28 | makc. 14 wmakc. 35 | makc. 19 makc. 48  makc. 28
- makc. 14 = makc. 19 - makc. 24 = makc. 35
94 70 119 70 151 83 211 120
- 70 o 90 - 110 © 152
95 120 152 212
8x5,5 8x5,5 12x6,6 12x9
6 6 6 8
10 12 15 20
6 6 6 8
30 29 38 50
10 10 12 15
7 8 10 12
27 33 38 47
7 7 7 10
73 83 79 106 98 136,5 124,5
23 15 30 15 32 23 45 30
- 15 = 23 - 30 = 32
40 30 50 30 60 40 82 50
- 30 - 40 - 50 - 60
10 10 12 15
22 15 28 15 30,5 22 37,5 28
- 15 22 - 28 = 30,5
95 100 111 109,5 136,5 140 174 173,5
- 104,5 o 121,5 - 152 o 188
0 5 0 6,2 0 7,5 0 10
7,5 3,8 7 38 9 6,4 8,5 6,4
N 4,0 - 6,1 - 6,9 - 5,0
90x3 110x3 145x3 200x5
8 8 12 12
45 45 30 30

2) pa3mepbl B 3aBUCUMOCTU OT ABuUratena

MoHTa)Hoe oTBepcTHe
3aKynopuTh
NacTMaccoBoit Npo6Koil

TP 300
2
0,05
4xM12x1,5
0
140
180
255
280
300
12xM16
0
Makc. 35

0140
255
16x13,5
0
25
12
66
20
18
63,4

158
32

60

20
30,5

277

~N O

238x5
16
22,5

TP 500
2
0,05
4xM14x1,5
0
160
200
285
310
330
12xM20
0
Makc. 48

0190
285
16x13,5
0
30
15
75
20
20
70
0
175
45

82

20
37,5

327

10

270x6
16
22,5

BapuaHt M
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Benuunna O Bana
[mm]
<11
>11<14
<10
>10<11
>11<14
>14<19

<11
>11<14
>14<19
>19<24
>24 <28

<11
>11<14
>14<19
>19 <24
>24 <32
>32<35

<14
>14<19
>19 <24
>24<28
>28<32
>32<35
>35<38
>38 <48

<35

<48

nepepaiu
TP 004

TP 010

TP 025

TP 050

TP 110

TP 300
TP 500

Bonee nogpo6HbIi nogbop nepegaun — cMOTpu:

=y

LUnknuyeckoe peicteue S5
(kacaetcs KonuyecTsa LMknos < 1000)

n

BpeMms BKAOYeHUA < 60%

w

Pa6oTa B HenpepblBHOM pexume S1
(cnep,yeT NPUMEHATb YNJNIOTHUTENbHbIE

N

npoknagku dupmsl Viton, ykaxure B
3aKase)

BpeMms BKAOYeHUs = 60 %

w

~

-

B OTHOWeEHUU NpMBOAA

MNepepatoyHoe cooTHoLeHHe i 1-cTyneHyaroe

ABuUratens

T1gmot [NM]

. Onpep,eneHme MaKC. MOMEHTA YCKOPeHUs,

noABnAKOLWErocs BO BpeMA npuemMa C nepefaydu
T2b [Nm]

Tob=Tipmot X 1

. CpaBHeHMe MaKc. noasadloLllerocs MOMeHTa

ycKopeHus Tp, [Nm] ¢ Makc. gonyckaembim
MOMEHTOM ycKopeHus T,g [Nm] npu npueme
npuBoaa

Top <Top

Onpejenexne HOMUHANLHOTO MOMEHTa ABUraTeNs
Tinmot [NM]

. Onpepenexve HoMMHanb. Bpawar. Mom. T2n [Nm]

NnoABASAIOLLEroCs BO BPeMs npuema npusoaa ot
nepepauu T, [Nm]

Ton = Tinmot X 1

. CpaBHeHue HoMUHaNbHOTO Bpawar. MoM. T, [Nm] ¢

AONYCKaeMblM HOMUHANbHbIM Bpawat. MoM. Toy [Nm]
BO BPEMsA NnpueMa NpuBOAa OT Nepefayn
Ton < Ton

. OnpepeneHue cKOPOCTH BpalleHUs NpUBOAA

Nyp [MuH-1]

MepepatoyHoe cooTHoLeHNe i2-CTyneHyatoe

5 7 10 21
0,136 0,110 0,096 0,058
0,166 0,140 0,126 -

- - - 0,13
0,56 0,45 0,39 0,12
0,61 0,49 0,43 0,17
0,65 0,54 0,48 -

- - - 0,20
1,90 1,51 1,30 0,23
2,00 1,62 1,41 0,52
2,66 2,27 2,06 -
3,39 3,00 2,79 -

- - - 0,71

- - - 0,75
5,22 3,66 2,99 0,80
5,79 4,24 3,56 2,28
8,63 7,08 6,41 -
8,47 6,92 6,25 -

- - - 2,89

- - - 2,99

- - - 3,63

- - - 4,09
32,04 23,43 19,0 -

- - - 7,18
32,93 24,32 19,89 -
36,61 28,00 23,57 -

cTp. 16 no 20
. Onpepenexne Makc. MOMEHTA YCKOPEHUA 4

5.

31 61 91
0,056 0,053 0,052
0,12 0,09 0,09
0,11 0,09 0,09
0,16 0,14 0,14
0,17 0,12 0,12
0,20 0,15 0,15
0,49 0,44 0,44
0,60 0,40 0,39
0,65 0,45 0,44
0,69 0,49 0,48
2,17 1,97 1,96
2,33 1,45 1,38
2,43 1,56 1,49
3,07 2,20 2,14
3,53 2,78 2,72
6,61 573 5,67
15,0 12,2 12,0
43,6 371 36,7

. CpaBHeHme AvameTpa MOTOPHOro Bana

Dyot [mm] c pasmepom D10 [mMm]
Dyot < D10

. CpaBHeHue panHbl MoTopHOro Bana LMot Lyy; [MM]

¢ pasmepom L11 [mm]

L1250 < Lot < L1 5ax

min

CpaBHeHue NoABNAKLLEACA CKOPOCTY BPallieHUs
npuBoaa Ny, [MMH1] ¢ ponyckaemoit HoMUHanbHo
CKOPOCTbIO BpaLLeHuns nqy [MUH1]

Nin <My

. CpaBHenue guameTtpa MoTOpHOTO Bana Dy,; [MM]

¢ pasmepom D10 [mm]
Dyot < D10

7. CpaBHeHWe nuHbl MOTOPHOTO Bana Lyg [MM]

¢ pa3mepom L11 [mm]

L1250 < Lot < L1 5ax

min



6naronaps \
napannenbHoMy pasmelleHuio nepeaaqm

6naropaps gnaHueBomy
UCMONHEHUIO

nofy4yaemblit nytem
nonapHoro nopbopa fonycka
6e3 HanpsKeHUit

6naropaps
3aMKHYTON KOHCTPYKLMM U BMeCTe
C TEM HU3KUE MOMEHTBI UHEpPLUY

Gnarogaps HeGoNbIWKMM 3330paM
N KPYTUNbHOI KECTKOCTH

nonyyeHHas
Onarofaps NpoYyHoMy 3ybyaToMy 3aLeneHunio U Kpenkoi

nocagKe NnOAWMNHUKOB

Ma3 nog O-ring

3. BO3MOXHOCTb LEHTUPOBAHUA

YnnoTHeHWe co CTOPOHbI
npusoga

LeHtpupyiowee

oTBEpCTHE C Hape3Koi x

MpuBoaHoi Ban

Nocaaka nofWMUNHUKOB Np1BOAa

Hape3Ka KpenneHusa

BapuaHt S

6naropaps

WHTErPUPOBAHHOMN KOHCTPYKLMM

6narop,apﬂ NPpUMEHEHUIO € MHCTBEHHO
KWUHEMATUKU TaKOro poja

6narofapsa UHTENIUTEHTHON KOHCTPYKLMK

Cma3Ka CMHTETUYECKMM MAC/ioM Aaet %
BO3MOXHOCTb

AOCTUrAIOTCA U3-33 ONTUMANBHON reomMeTpum 3ybyatoro
3alienieHus U OTAENKM BbICWIETO KayecTsa

6naroaps NPUMEHEHUIO CO CTOPOHBI
np1BoJA Hape3Ku Kpenslei K GpnaHuy cuenneHus

I'Ipoxo,u,H blé OTBEPCTUA

YnnoTHeHNe Co CTOPOHbI
npusopaa

MocTaHOBKa NOAWMNHUKOB NpUEMA
npusoaa TP 004-025 paguanbHo-
VYNOPHbBIN WAPUKONOZWHMHUK

Tp 050/110 KoHUYECKUI
POAMKONOJWUNHUK

®nanew IS0 9409

2. BO3MOXHOCTb LEHTUPOBAHNA

1. BO3MOXHOCTb LEeHTUPOBaHNA

CtpaHuua 7 |
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KoHCTpyKLMOHHas BennymMHa
MakcumanbHbiii Top Nm

MOMEHT ycKopeHus 1)

Kputuueckmii momen 2) ToNot Nm
HoMuHanbHblit Ton Nm

BpalLaloLWuit MOMEHT

Ha npueme
MakcumanbHas Niyake, MUHT
CKOPOCTb BpalyeHns

HoMmuHanbHas ckopoctb nyy MuH™1
BpalyeHus Ha npueme 3)

MNepepatouHble i

OTHOWeHusA 4)

KpyTunbHblit 3a30p Jt arcMuH
KpyTtunbHas xectkocTb  Cipq Nm/arcMuH

MakcumanbHas oceBas  Foayaxe. N
cuna Ha npueme 5)
Makc. u3rn6.  Mpuem  Mygac. Nm

MOMEHT Mpusop Mikuae. Nm

MakcumanbHas oceBas Fiayae. N
cuna Ha npusoge 5

Makc. paguanbHas Firmace. N
cuna Ha npusoge 5

Bpalarouuit MoMeHT To12 Nm
X0nocToro xoaa 6

(n4=3000 mun-1)

Koapduumnent m %

NoNE3HOro feiCTBUA NpU NONHOW HArpy3Ke
Bec M Kr

Cmaska

Nak

Pabouue nonoxeHus

MpeaenbHas paboyas Temneparypa °C
HanpaBneHue BpalieHus

CreneHb 3aWmTbl

TpomkocTb paborel Lpa ab(A)
(n1=3000 mun-1)

1) 1000 unknos B yac.

2) [lonyckaetca 1000 pa3 Bo BpeMs CpoOKa rOAHOCTHU.

i=5,7,31
i =10, 21, 61, 91
i=5,7,10,21

i=31
i=61,91
i=5,7,31

i =10, 21, 61, 91
i=5,7,10,21
i=31
i=61,91
1-cTyneHyartas

2-cTyneHyaras

i=5,7
i=10
i=21,31
i=61
i=91

1-ctyneHyartas
2-cTyneHyaras
CTaHAAPTHbIN
COKpaLWeHHbIN
1-ctyneHyaras i=5

2-cTyneHyaras i=91

1-cTyneHyartas
2-cTyneHyaras
1-cTyneHyartas
2-cTyneHyaras
1-ctyneHyartas
2-cTyneHyaras
i=10

i=91
1-ctyneHyartas

2-cTyneHyaras

1-cTyneHyartas

2-cTyneHyaras

lin.lb  =0.113 Nm
1in. lb.s? = 1130 kgcm?

1 by =4.44 N
11b, =0.4535 kg
TP 010 TP 025 TP 050 TP 110
100 300 650 -
80 250 500 -
- - - 1100
- - - 1600
- - - 1300
250 625 1250 2750
50 170 370 -
35 100 220 -
- - - 640
- - - 1230
- - - 700
e 4500 4000 3500
6000 5000 4500
1300 1000 800 600
1500 1300 1100 800
1900 1600 1300 1100
2400 1900 1700 1300
2700 2300 2100 1700
5/7/10
21/31/61/91
<3
<1
31 85 171 438
17 43 88 280
2150 4150 6130 10050
235 413 1295 3064
66 113 232 454
23 26 66 113
1150 1600 2700 4700
900 950 1150 1600
1300 1900 3000 4500
500 550 1300 1900
5
i=31 0,4 1,8
0,5
=95
=92
3,2 5,2 10,3 25,4

CUHTETMYeCKOoe nepefaToyHoe Macso ¢ knaccom Baskoctu IS0 VG220
rony6oit RAL 5002
nto6oe, NpoCMM yKasath B 3aKase
-10°C go + 90°C
OAVHAKOBOE HanpaBieHWe BUTATENA U Nepefaym
IP 64
<68 <70
< 64 <65

3) Npu Temnepatype okpyxaloljeii cpeab 20°C (Npy BLICWINX HAPYXHUX TeMNepaTypax CKOPOCTH BpalleHUs n1N cnefyeT cokpatuTs). B cnyyae npumeterus SI no

BOMPOCY yCNO0BMiA npocum ceasatbes ¢ alpha.

4) Cnepytowme nepeaatouHble OTHOWEHNA — CMOTPU: BO3MOXHOCTH paboTbl.

5) OTHOCHTeNIbHO cepeauHEl hnaHua.
6) Mpu pa6oueit Temneparype 20°C.



Bupg A
TP 050/TP 110 TP 025

l) €C/IN yKaXKuTe B 3aKa3e, BO3MOXHA NOCTaBKa

TaKXe NpUBOAHOrO Bana € nasom

KoHcTpyKUWOHHaA BennymnHa
CTyneHn nepepayu

a

b
Q1
DR
D1
D2
D3
D5
D6
D7
D8
D9
D10
D11
D12
D14
D15
D16
D17
D18

L14

H7

h7
h7

H7
k6

h7

g6

TP 010
1/2
0,03
0,02

3xM8x1

M5 / M3
315

50
63
90
109
118
7xM6

16/9
48 /38
95
8x5,5
30/ 22
92
4xM4
84

10

30
10

27

73,5
44
10
28/ 20
118 / 117,5
14,5
5
2/1
90x3
04
4
8
45
90

012 w1

016 o5

D3n?
05wy
1

L11

Ma3 nopg
0-ring

L15

.lﬁ- OnaHel, cornacko IS0 9409

C AONOJHUTENbHOI pe3b6oit

TP 025
1/2
0,03
0,02

3xM8x1

M8 / M4

40
63
80
110
135
145
11xM6

22/ 12
60/ 40
120
8x5,5
38/ 25
118
4xM5
107
6
12
6
29
10
8
33
7
80,5
54,5 / 42,5
10
36 /18
135/ 123
15,5
6
2/1
110x3
0,4
4
8
45
90

TP 050
1/2
0,03
0,02

3xM8x1

M12 / M5
50
80
100
140
168
179
11xM8
8

32/ 16

78 /50
152

12x6,6

55/ 30
148
6xM6
137

6

15

6

38

12

10

40

7

98
78 / 65

12
58/ 28

176 / 163

18

8

2

145%3
0,4

12
30
60

Bup B

TP 110
1/2
0,04
0,02

3xM12x1,5

M16 / M8
80
125
160
200
233
247

11xM10

10

40/ 22

98 / 62
212
12x9

70/ 38
208
6xM8
193

8
20
8
50
15
12
46,5
10
124,5
105,5 /73,5
15
82 /36
230/ 198
23
10

3/2

200x5
0,4

6
12
30
60

BapuaHt S

Ctpanunua 9 |
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B OTHOWeEHNK npuBoAaa

Benunuuna MNepepatoyHoe cooTHoWweHue i 1-cTyneHyatoe

nepepayu 5 7 10 21
TP 010 0,53 0,42 0,36 0,09
TP 025 1,61 1,23 1,02 0,20
TP 050 5,84 4,28 3,60 0,67
TP 110 28,34 19,60 15,17 2,48
Bonee nogpobHbIit nog6op nepegaun — cMotpu: cTp. 16 no 20

Linknuyeckoe pelicteue S5
(kacaetcs KonuyecTsa Luknos < 1000)

-

Bpems BKMoYeHuna a < 60 %

Pa6oTa B HenpepbiBHOM pexume S1 1.
(cnepyet NpUMEHSATb YNNOTHUTENbHbIE
npoknagku dupmsl Viton, ykaxute 2
B 3aKase)

BpeMms BKAOYeHUs = 60 %

. OnpeneneHMe MaKC. MOMEHTa YCKOpPeHUa

nsurarens

T1gmot [NM]

. Onpepesnexye MaKC. MOMEHTA YCKOpeHMUs,

MOSIBNSIOWEroCA BO BPeMs NpueMa npuBoaa ¢

nepepayu T, [Nm]

Tob=Tigmot X 1

Onpe,ueneHme HOMWHANbHOrO MOMEHTa ABurarensa

Tinmot [NM]

. OnpepeneHue HoMuHanbHoro paluar. Mom. T2n [Nm]

noasnfoLLeroca Bo Bpema npuema npusofa Ot nepefayu

T2n = TlNMotX i

. CpaBHeﬂme noAsnAoLWErocs HOMUH. Bpallat. MOM. T2n

[Nm] c ponyckaembIM HOMUHabHBIM BPALLAT. MOM.
T,y [Nm] Bo Bpems npuema npusopa ot nepefayu

Ton <Ton

lepeaatouHoe COOTHOWEHME 1 2-CTyNeHyaroe

31 61 91
0,08 0,06 0,06
0,16 0,12 0,11
0,56 0,36 0,35
1,92 1,04 0,97

3. CpaBHEHVIe MaKC. noABnaLEroca MOMeHTa

yckopenus T, [Nm] ¢ Makc. ponyckaembim
MOMEHTOM ycKopeHus T,g [Nm] npu npueme
Np1BOAA OT Nepepaym

Top < Tz

. Onpep,eneHme OTMEeYeHHOM CKOpPOCTH BpalleHnsa

npueoga

gy D]

. CpaBHeHVIe nosBaswLencsa CKOPOCTH BpaLleHus

npusofa Ny, [MUH-1] ¢ ponyckaemoit HOMUHaNbHOIA
CKOPOCTbIO BPaLLEHHs Nqy [MUH1]

Nip <Ny



C NOMOLLbIO MOJY/IbHbIX COeAUHUTENEN —
apantepoB. Bo3mMoXHbIN fonyck ABurarens
N cornacHo DIN 42955

CmasKa CHHTETMYECKUM MACIOM naet
BO3MOXHOCTb

[nOCTUTraloTCA
“3-3a ONTUManbHOM reomeTpun
3y6anoro 3auenneHusa U OTAeNKu BbiClero Ka4yecrea

pocTuraemas
Gnarofaps 3aMKHYTO KOHCTPYKLUU U
BMeCTE€ C TEM HU3KMNE MOMEHTbLI MHEPLIUU

AOCTUrHYTa Gnaroaaps
YCTOMYMBOMY 3y64aTOMY 3aLENIeHNI0 U NPOYHOI NOCTaHOBKE

noawnnHUKOB

C VIHTEI'pMpOBaHHOVI TepMMHECKOVI KOMMeHcauuen ganHbl

b4
[
I
©
=
[«
(3]

[aa]

6naroaaps NpUMeHeH1I0 eLUHCTBEHHOM
KWHEMATUKM TaKoro poaa

| Gnarogaps ¢naHLeBOMY UCNONHEHUIO

6naropaps
WHTETPUPOBAHHOMN KOHCTPYKLMM

6naropaps
nepneHauKyNsapHoi KOHPUIypaLmn nepegayn

6J1arop,apﬂ WHTENNUTEHTHON KOHCTPYKLNN

focCTUraercs
Gnarofaps HEOONbWMUM 3a30paM U KPYTUIIbHOI KECTKOCTH

nosly4aemblii nyTem nonapHoro
nogbopa gonycka 6e3 HanpsiKeHUn

n POXOLHbIE OTBEPCTUA

YnnoTHeHMe o CTOPOHbI NpuemMa
A
s

lMocTaHOBKa NOALMNMHUKOB NpUeMa NpuBoAa
=025 paananbHO-yNOPHbIN WAPUKONOALNMHNK

8
06

Tp 050/110 KOHUYECKN PONUKONOALNMHUK

®nanew IS0 9409

MocTaHoBKa

NoAWWUNHUKOB U
VMIOTHEHWE CO CTOPOHS
npueoga

\ 1. BO3MOXHOCTb LEHTUPOBaHMS

2. BO3MOXHOCTb LEeHTUpOBaHNA

ApmanTaumoHHas

coefuHuUTEeNbHasA
nnara

N

[Buratens

\5‘““‘/‘”7”

3aXMMHas BTyNKa

[ucraHumoHHas Tpy6ka

CtpaHuua 11|
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KoHCTpyKLMOHHas BennymMHa
MakcumanbHbiii Tog Nm
MOMEHT

ycKopeHus 1)

Kputnueckuit moment ) Topor Nm
HomuHanbHebli Ton Nm
BpalLaloLWUin MOMEHT

Ha npuneme

Makc. ckopocTb Niyake,  MuHT
BpalleHus npuBoaa

HomuHanbHas nqn MUH™1
CKOpOCTb BpalleHns

Ha npueme 3)

NepepatoyHble i

OTHOWWEHUS

KpyTunbHblit jt arcMuH
3a3op

KpyTunbHas Cirq Nm/arcmuH
XEeCTKOCTb

Makc. ocesast cuna4) Fopyae. N
Makc. n3ru6. mom.  Myguoc. Nm
Bpawatowuit MoMeHT Ty, Nm
X0N0CTOro xoaa 5)

(n,=3000 rpm)

Yetoituus. npotus cru6. Coi Nm/arcMuH
Koadduumnent n %
noJe3HOro AeCTBUA NPU NONHOI Harpyske
Bec M Kr

Cmaska

Nak

Pa6ouune nonoxeHus

MpepenbHas padoyas Temneparypa °C
HanpasneHue BpalieHus

CreneHb 3alWuThl

TpoMKOCTb paboTel  Lpy B6(A)
(n1=3000 mun-1)

1) 1000 uyunknos B yac.

2) [lonyckaetcs 1000 pa3 Bo BpeMs CPoOKa rOAHOCTU.

i=5,7,10, 14, 62
i=20,42, 122,182
i=5,7,10, 14, 20, 42
i=62

i=122,182

i=5,7,10, 14, 62
i=20,42, 122,182
i=5,7,10, 14, 20, 42
i=62

i=122,182
2-cTyneHyaras

3-cTyneHyaras

i=5,7
i=10, 14, 20
i=42

2-cTyneHyaras
3-cTyneHyaras
CTaHAAPTHbIN

COKpalLLeHHbli
2-cTyneHyaras

3-cTyneHyaras i = 182

i=5
i=42
i=62
i =182

2-cTyneHyaras
3-cTyneHyaras
2-cTyneHvaras

3-cTyneHyaras

TPK 010 TPK 025 TPK 050 TPK 110
100 300 650 -
80 250 500 -

> - ° 1100

1600

= - = 1300

250 625 1250 2750
50 170 370 -
35 100 220 -

> - ° 640

= - = 1230

= - = 700

P 4500 4000 3500

6000 4500 4000

1600 1400 1000 700

2300 1900 1500 1000

3300 3300 3300 2900

5/7/10/14/ 20
42/62/122 /182

<4
<?
107
17 43 88 280
2150 4150 6130 10050
235 413 1295 3064
3,2
2 7
0,75
3
225 550 560 1452
=93
=90
7,0 11,5 23,0 48,0
4,9 7,0 13,8 29,3

CUHTETUYeCKOoe nepefaToyHoe Macso ¢ knaccom askoctu IS0 VG220
rony6oit RAL 5002
nto6oe, NpOCUM yKasath B 3aKase
-10°C go + 90°C
OfMHAKOBOE HanpaBneHue ABUraTeNs U nepeaayn
IP 64

<68 <70 <71 <72

3) Mpu NPOrHO3NpPOBaHHBIX BHICUIMX CKOPOCTAX BPAllEHUs NPOCUM CBA3aTLCA ¢ hupMoit alpha.
Mpu Temnepatype okpyxalouieit cpeabl 20°C (Mpu BbICWINX HAPYXHUX TeMNepaTypax CKOpocTu BpalieHus n1N cnepyer cokpaTuTs).

4) OTHOCUTeNbHO CepepmHbl BnaHua.
5) Mpu pa6oyeit Temnepatype 20°C.

1lin.lb =0.113 Nm
1in. lb.s? = 1130 kgcm?
1 lb; =444 N
1lb,, =0.4535 kg



PUCYHOK C PacmonoxeHunem
0TBEPCTUI — CMOTPH
Takxe: cT1p. 9

MoHTaxHOe 0TBepCTUe 3aKynopuTh
NNacTMaccoBoii Npo6Koi

KoHcTpykunoHHas BennynHa TPK 010

CTyneHu nepegauu 2/3

a 0,03

b 0,02

C 3xM8x1

D1 H7 31,5

D2 50

D3 h7 63

D4 42/40

D5 h7 90

D6 109

D7 118

D8 7xM6

D9 H7 6

D102 F7 19/ 14

D12 h7 95

D14 8x5,5

L1 6

L2 10

L3 6

L4 30

L5 10

L7 7

L9 7

L10 59

L1112 MUH. 23/ 15
MakKc. 40/ 30

L12 10

L13 12 /16,5

L14 2 22/ 15

L15 2) 49,5/ 32

L16 43 /375

L17 105 /7,5

L182) 6,2/3,7

L19 163,5 / 145

L20 144 / 123,5

R 0,4

2) Pa3mepbl 3aBUCAT OT BUraTens

L19

L20

"
:
'
'

1) AvameTp / AIMHA MOTOPHOTO Bana

makc. D10 | 1)

TPK 025
2/3
0,03
0,02

3xM12x1,5 / 3xM8x1

40
63
80

54/40
110
135
145

11xM6

28/ 14
120
8X5,5

6
12

6
29
10

7
65
30/ 15
50/ 30
10
12/ 18
28/15
51/32
48 /375
3/75
6,7/ 3,7
176 / 152,5
166 / 123,5
04

Pa3mepbl afantaMOHHON COEAUHUTENLHOM
nnatbl 3aBUCAT OT iBUTATENSA

TPK 050
2/3
0,03
0,02

3xM12x1,5 / 3xM8x1

50
80
100

70/42
140
168
179

11xM8

35/ 19
152
12x6,6
6
15
6
38
12
10
7
80
32/23
60/ 40
12
17,5/ 20
30,5/ 22
72,5/ 49,5
58 / 43
55/ 10,5
52/ 6,2
228 /1925
189,5 / 144
0,4

L2 ®naHet, cornacto IS0 9409

C AONOJIHUTENbHOI pe3b6oit

L13 L10
Ll Le o[ ob [4]
s, s
L6 L1s ) s Tal+]5]
117 — |— [~ [—|—|— v
« v —_
% [ ] I
— 1 —|—
o3
= @ B
; A=t
i f
!
SR, I | I ______,.3_____ s 2 I - B R
© g " 5 8 gl g § 3
i B
) | N
| B
i L]
! ] =
; T J _] ry s
= =
i
i
I
i
1
f

TPK 110
2/3
0,04
0,02

3xM12x1,5
80
125
160

100/54
200
233
247

11xM10

10

48 / 28
212
12x9

8
20
8
50
15
12
10
101,5
45 /30
82 /50
15
33,5/ 25,7

37,5/ 28

87 /51

83/ 48
8/3

93/6,7

305/ 226,2

253/ 166

0,4

BapuaHt K

Ctpanunua 13|



> B OTHOLWEHUW NpUBOAA

% Benuunna MNepepatouHoe cooTHOWeHMe i 2-CTyneHYaToe NepepatoyHoe cooTHoweHue i 3-cTyneHyaToe

é_ nepepadu 5 7 10 14 20 42 62 122 182

= TPK 010 3,54 3,42 2,39 2,36 2,35 0,673 0,671 0,666 0,666
TPK 025 12,4 12,0 8,18 8,09 8,03 0,688 0,678 0,666 0,666
TPK 050 288 27,2 18,5 18,1 18,0 2,42 2,40 2,35 2,34
TPK 110 200 192 95,9 93,9 92,8 8,41 8,27 8,05 8,03

J1 He 3aBMCUT OT AUAMeTpa MOTOPHOro Bana

Bonee nogpo6HbI nof6op nepefayu - cMoTpu: cTp. 16 no 20

Linknuyeckoe peiicteue S5 1. OnpepeneHne MaKc. MOMEHTa YCKOpPeHUs 4. CpaBHeHWe fuameTpa MOTOPHOTO Bana Dy [MM]
(kacaeTcs KonuyecTsa k0B < 1000) Asurarens c pasmepom D10 [mm]
Tigmot [Nm] Dyt < D10
Bpems BKnioyeHus = 60 % 2. OnpefieneHme MaKc. MOMEHTa YCKOpeHUs, 5. CpaBHeHMe [MHbI MOTOPHOTO Bana Lyy, [MM]
NoABAAIOLWEroCa BO BpeMA npuema npusoja ot ¢ pa3mepamu L11 [mm]
nepepauu T, [Nm] L1150 < Lot < L1110ax
Ton=Tigmot X 1
3. CpaBHeHUMe MaKC. NOSBASAIOWErocs MOMEHTa

yckopenusa Tp, [Nm] ¢ makc. ponyckaeMbiM MOMEHTOM

yckopeHus T,g [Nm] npu npueme npusopa ot

nepefauu
Top <Tog
paboTa B HenpepbIBHOM pexume S1 1. OnpeneneHne HOMUHaNLHOTO MOMEHTa ABUraTens 5, CpaBHeHMe NOABAAILEIACA CKOPOCTN BpallleHMs
(cnepyet npumMeHsATL yNAOTHUTENbHbIE Tinmot [Nm] npuBoAa Ny, [MuH-1] c ponyckaemoit HOMUHANBHOI
npoknagku upmsl Viton, ykaxure 2. Onpepenexue HoMUHaNb. Bpawar. moM. T2n [Nm] CKOpPOCTbIO BpaLeHus nyy [MuH1]
B 3aKase) NOSIBNSIOWEr0CA BO BPEMA NpUeMa NpuBoaa ot Ny, <Ny
nepefaun T,, [Nm] 6. CpaBHeHMe gMameTpa MOTOPHOTO Bana Dy, [MM]
Bpems BKatoYeHuns = 60 % . ot
Ton = TinMot X 1 c pasmepom D10 [mm]
3. CpaBHeH1e OTMEYEHHOT0 HOMUHANbHOTO BPALLAT. MOM. Dyot < D10
Ton [Nm] ¢ ponyckaembim HoMMHaNbHbIM BPAWAT. MOM. 7. CpaBHeHMe ANNHbI MOTOPHOTO Bana Lyq; [MM]
T,n [Nm] Bo Bpems npuema npuBoAa oT nepefayn c pasmepom L11 [mm]
T2n < T2N I-11min < LMot < I-"I']'max

4. OnpepeneHune JOCTUTHYTON CKOPOCTM BpaLyeHus
npueoaa

Ny [MuH1]

CtpaHuua 14 |



BapuaHTbI MOHTaXa C KOPMyCOM a)

N3 gByx BO3MOXKHOCTEI LeHTPUPOBAHUS
KOprnyca BbITEKAIOT YKa3aHHbIE PSALOM
MOHTaXHble BapUaHTbI.

B cnyyae Bbibopa BO3MOXKHOCTU @) Ans
YNNOTHEHMS KOpnyca nepegayu
BO3MOXHO ucnonb3osaHue 0-ring.

I

M7

e

=]

0) i

MoHTaXHble BapuaHTbl C MPUEMHbIM
tdnaHuem

MpuemHblit dnaHel, ISO obecneynsaet ase
BO3MOXHOCTU LLeHTPUPOBaHUSA, a TaKxKe
0JHO onpepensioliee 0TBEPCTUE

a) HapyXHee LeHTpMpoBaHue
0) BHyTPeHHee LeHTpUpoBaHue

MpuemHblit Gnaxey

cornacto DIN ISO 9409

MpumepHbin moHTax: TP 010 n TP 025
MatpoH B nieye po6oTa

MoHTaXHblE BAPUAHTHI

)

CtpaHuua 15 | MpoekTpoBaHue



£l TwatenbHbIi nofbop nepefay AAs UMKAMYECKONn paboThl S5

CtpaHuua 16 | MpoeKkTMpoBaHue

(tp+ 1t +1ty)

ED 6 100 [%]

OnpepeneHune BpeMeHu
BKNoyeHus ED

- (tp+tc+tg+te)

ED= ty+t +1ty [MuH]

Y

lpoeKkTpoBaHne COOTBETCTBEHHO

0
ED < 60 /‘{ “_>ET paboTe B HeMpepbIBHOM pexume
ED < 20 min (cTp.18)
v
Onpepenexune KonuyecTsa 3600 [c/u]

LUKNOB
Zy, [1/4]

Bpems yukna [c]

v

OnpepeneHne AMHaMUYECKOTO
Ko3dduumenTa fg

v

OnpepeneHne MakCMManbHOro

i BbIX.— MAKC.BO3MOXHas CKOPOCTb
BpalyeHus npusoga
— COOTHOLWEHWE MACCOBbIX MHEPLMi

— Heo6x0AnMas CKOPOCTb BPALLEHHs
Ha npueme npuBoAa

Tob=T1gmot 6 1 6 f6m

ED =

ED =

Zh=

3600

[%]

[mMuH]

N B 3@aBUCUMMOCTK OT anniunKauuu

Bbluncnenune Ha
cTpanuue 20

Tonot B 3@BUCUMOCTH OT anAnKaumm

| MOMEHTa yCKOpeHus psurarens
T1gMot [Nm]
> OnpepeneHue nepefaToyHoro
OTHOWEeHUA i
OnpeaeneHne Makc. MOMeHTa
YCKOpeHUs Ha npueme
Top [Nm]
>y
Ll
nogo6pars
Het
——| 6onbwyto
nepepavy
na
OnpefeneHue Makc. CKOpOCTH
BpalleHUs npuema ny. [Mun-1]
nogobparb
MeHbllee
nepegaroyHoe et
OTHOLWEHME
1 BO3MOXHO
6051€e MOLLHbI
asuratenb na
OnpegeneHue KpUTUYECKOTO
MOMEHTa Tp,0r [Nm]
nopo6partb wer
——| Gonbuylo | -<-——
nepegavy
na

HyxHo nu
BblYMCIIEHNE CPOKa
npUrofHOCTY
NOAWMUNHNKOB

aa

Tonot =

Moa6op nepepauu 3aseplueH




Bbicokue yncna UMKNOB B COYETAHUU C KOPOTKMM BpPEMEHEM YCKOPEHUA MOTYT

npuBoAuUTHL K KonebaHusM B nojoce npuema

T
$
(=
3
ES
=
&
&
m
g
=
$
3
£
=
2
=
500 1000 1500 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000
KONNYeCcTBo UMKNOB B 4ac Zy, [1/h]
BapuaHt N [%]
M 1-ctynenyataa =96
2—-cTyneHyataa =93
S 1-cTyneHyaraa =95
2-cTyneHyaraa =92
K 2—-cTyneHyataa =93
3-ctyneHyataa =90
BapuaHTt TP004Y  TP010 TP025 TP050
TZB M/S i=5/7/31 40 100 300 650
i=10/21/61/91 32 80 250 500
[Nm] i=5/7/10/21 - - - -
i=31 - - - -
i=61/91 - - - -

K i=5/7/10/14/62 - 100 300 650
i=20/42/122/182 - 80 250 500
i=5/7/10/14/20/42 - - - -
i=62 - - - -
i=122/182 - - - -

1) pocTynHo TonbKo B BapuaHTe M
BapuaHt TP004Y  TP0O10 TP025 TP050
N1 yake M/S | 1-ctyneHyaras 6000 6000 4500 4000
2—-cTyneHyaras 6000 5000
[Mun?] K 2-cTyneHyatas - 6000 4500 4000
3-cTyneHyaras - 6000 4500
1) goctynHo Tonbko B BapuaHTe M
BapuaHTt TPO04Y  TPO10 TP025 TP050
Tonot  M/S/K 100 250 625 1250
[Nm]

Rl AOCTYNHO TONIbKO B BapuaHTe M

06bI4HbI 60K HArpy3ku Ha npueme
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MOMEHT BpalleHus
—
o
o

CKOpOCTH BpalleHs

TP110

1100
1600
1300

1100
1600
1300

TP110
3500
4500
3500

4000

TP110

2750

=4xTpp
Tanot
|
I ‘ Bpems
| \ ‘
\
| o d
‘ ‘ | M2b=f2d= — Mc
\
“zb———} 7‘—7—7‘ < N2d ‘
| | !
ty [ te ‘ tq te | Bpema

BpeMs LHKNA

(ctapr /cTon / cobbitne)

TP300Y

3500
2800

TP300Y

3000

TP300Y

8750

TP500Y

6000
4800

TP500Y

3000

TP500Y

15000

Bblumncnenus HeobxoauMble oas nofbopa nepepad Moxem no Balemy xenaHuio NpoBecTu

B Hawen pupme
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TwarenbHbll NOA6OP nepeaayn Ans LUKINYECKoin paboTsl S5
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£l TwarenbHbI Nof6op nepefay ANA UMKAMYEcKoil paboTsl S1
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(ty +tc+tg)

OnpepeneHue BpeMeHM - (t,+t +tg+t)
BKNtoyeHus ED

6 100 [%] ED = [%]

ED= ty+t.+ty [MuH] ED = [MuH]

v

MpoekTupoBaHue
COOTBETCTBEHHO paboTe L
B LMKINYECKOM
pexume (cTp.16)

ED > 60%
ED > 20 muu

aa

[lanbHeliwee onpegeneHne Ha ocHoBe
00603HaYeHHOM LiBETOM 30HbI
LmMKnuyeckoi pabotbl (cTp. 16)

\/

3 1
* Nop6ty6T 3+, .. 40,,6,6T,,3

Nyp0ty+...+n,,6t,

OnpefeneHue cpeiHero MOMeHTa
BpaweHnus T,y [Nm]

! ¢ Tom=

w

T2m
MOAOGPATL GONLUYIO | @HET 7 1) c o0 i ssssee s sess s RRR SRR
nepegady
v
Nyp0ty+...+n,,6t,
OnpepeneHune cpefHeit CKOpocTH Nom= " "
) bttty
BpaleHMs Ha npueme N,y [MuH™]
¢ Nom=
nopobpatb MeHbluee Nom=
nepepfaToyHoe Her nqy
OTHOWEHNE A < M <ToN > e Mo = o eeeeeee

1 BO3MOXHO Gonee
MOLHbIA ABUTaTENb

%.qa

HyxHo nn
BblYMCIEHMNE
CpoKa MpUrofHOCTH
NOAWMUNHUKOB
Lh?

+ Hert

Moa6op nepefauu 3aseplueH

Bbluncnexue Ha Aa
cTpanuue 20

Buluncnenus HeobxoamMele Ans noaGopa nepefay Moxem no Bawemy xenaHuio NpoBecTu B Hawei hupme



ToBreak - 4xTz BpallalemMy MOMEHTY T2Nr T0 3y6HaTOE 3auenieHne He NoanexuT
- TaNot npoueccam yctanocTu.
T,
Tog anot anI CKOpPOCTAX BpalleHna npusofa MeHbLWKUX UK paBHbIX HOMWHaNbHOM
g Top CKOpPOCTH BpalleHnsa nqy, B NOCPEACTBEHHbBIX aTMOCd)eprIX ycnoBuax
% Tac nepegava He 6yp.eT HarpeBaTbCA A0 Temnepatypsl npesbiwaiouein 90°C
N |
! ‘ Bpema
T2d ‘ | |
] N ] 1
3 " } l | "ebn2d M
3 | \
H "zb———‘ " |
P |
T Ny >
ty te tg| te Bpems
BpeMs uMkna
(cTapt /cTon / cobbiTne)
BapuaHTt TP004Y TP010 TP025 TP050 TP110  TP300Y TP500Y
Ton M/S | i=5/7/31 25 50 170 370 = - =
i=10/21/61/91 15 35 100 220 = - -
[Nm] i=5/7/10/21 - - - - 640 - =
i=31 - - - - 1230 2200 3700
i=61/91 - - - - 700 1600 2900
K i=5/7/10/14/62 = 50 170 370 o - o
i=20/42/122/182 = 35 100 220 = - =
i=5/7/10/14/20/42 = - = - 640 - =
i=62 - - - - 1230 - -
i=122/182 = - = - 700 - -
R LOCTYMHO TONbKO B BapuaHte M
BapuaHt TP004Y TPO10 TP025 TP050 TP110  TP300Y TP500Y
Ny M i=5/7 3000 2500 2000 1600 1100 - =
i=10 3500 3000 2500 2100 1600 - -
i=21/31 4500 3800 3100 2600 2100 1600 1300
i=61 6000 4700 3700 3300 2600 1900 1500
i=91 6000 5300 4500 4100 3300 2200 1800
S i=5/7 - 1300 1000 800 600 - -
i=10 ® 1500 1300 1100 800 - -
[Mun1] i=21/31 - 1900 1600 1300 1100 - -
i=61 - 2400 1900 1700 1300 - -
i=91 - 2700 2300 2100 1700 - -
K i=5/7 = 1600 1400 1000 700 - o
i=10/14/20 - 2300 1900 1500 1000 - -
i= 42 - 3300 3300 3300 2900 - -
1) gocTynHo TonbKo B BapuaHTe M
0603HayeHne EpuHnua HassaHue NHAEKCH
C Nm/arcmuH KectkocTb 3arnaBHble GYKBbI [lonyckaemble BeANYUHBI
ED % Bpems BknoueHus Maneble GykBbl OTMeyaeMble BENNYUHBI
F N Cuna 1 Mpusop
fe - [nHamunyeckuit koapduumeHt 2 MNpuem (npusopa)
i - MNepepartoyHoe oTHOwWeEHNe A/a OceBoit
j arcMuH 3asop B/b YckopeHue
K1 Nm Ko3d. ans BelYMCA. NOAWMNHUKOB Break Pa3pywenue (TpewuHa)
L h MpoyHocTs c MocToaHHas
M Nm MomeHT d Onospaxue
n MUK CkopocTb BpaleHus e Nay3a
p Mokasatesb ANA BLIYUCI. NOAWMUNHUKOB h Yacsl
n % KoadduumneHt nonesHoro aeictens K/k Cru6atowmi
t s Bpems m CpeaHuit
T Nm Bpawatowuit momeHT Maks/maks MakcumanbHbiit
X MM paccTosiHNe paananbHoit Cunbl Mot [lBurarens
OT 3anne4vnka Bana N HomuHanbHblit
y MM PaccTosH1e 0CceBoit CUNbI Not/not Kputuueckuii (aBapuiiHblit)
OT 3anneyuka Bana 0 Xonocto# xop
z MM Ko3d. ans BelYMCneHMA NOAWMUNHUKOB R/r PapnanbHblit
z 1/h Konuuectso umnknos t KpyTka

06b14HbI 60K HArpy3ku Ha npueme

Ecnu Bo Bpems paboTbl B HeMpepblBHOM pexuMe nepepada bynet
HarpyXarbCs MOMEHTOM MEHbL UM UM PaBHBIM HOMUHANIBHOMY

£l TwatenbHbiit noa6op nepegaumn ans HenpepbiBHoil paboTsl S1
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Mpueoa (BapuaHT S) Mpuem (Bapuantsl M/S/K)
-Fro _ #F4, Fuarc. o P
)
Y2
Y1 +Far Fe +Far
1 | ¥ _ - Fe | N 3 P
© ! Bpemsa
g | “Far
-Fy, S Ffq | ‘ |
= | |
S \ \
X1 I ‘ ‘ Nop =Nog = 1_n
g c | ‘ 2b 2d 2 2¢
2 ‘ | \ \ ‘
E m | L/ N\,
3 ] g /T N ‘ 3 1
Nqyp6t,6F .3 +...+n,6t,6F,,3 S e | | Nop6tp6F,,p3 +...+n,,6t,6F,,,3
Filam= t L t ‘ tg te | Bpeus Foam=
Nyp6ty+...+nq, 6, Bpens wona N,p6ty+...+n,, 6t,
3 | (ctapt /cTon / co6bitue) 3 |
F _ n1b6tb6F1,b3 +...+nln6tn6F1m3 F _ n2b6tb6F2,b3 +...+n2n6tn6F2m3
irm™— 2rm~
nypbty+...+nq, 6t, Nopbty+...+n,, 6t,
OnpepeneHune cpeaHein ocesoi
* W papnanbHoi cunbl Fyp, Fr [N]
F
lam_ 0,37
1rm K
TP10 1am HeT OHCynbTaUUA HeT
2-cTyneHyaras <114 E—— c alpha -
-TP25 . P
x>0
JiE]
Moo = Fiam 6 Y1 + Fiym 6 (X1+24) My = Faam 0 Y2 + Farm 6 (x242,)
1km 1000 OnpepeneHne cpeaHero 2km 1000
usrubatouero momeHta M, [Nm]
P— o0 BETEM troso P10 Bapuawr  TPO04  TPO10 TP025 TPO0 TP110 TP300  TP500
Z
zy[mm] |1-ctynenuaras 37 41,25 48,25 59,75 * [;M] M/S/K 51,8 711 88,2 76,6 99,4 134,1 152,8
2-ctynenyatas 35,8 38 37 41,25
OnpegeneHune MakCMManbHOrO
M _ Framax 6 Y1+ Fiimax 6 (X1+Zl) usrnbaiouero MoMeHTa My, _ FZamax 6 Yo+ F2rma>< 6 (XZ"ZZ)
1kmakc. 1000 Mimare, [Nm] MaKe. 1000
Mopo6pats 6onbLuyio
nepepauvy Bapuawt TPO04 TPO10 TP025 TPO50  TP110 TP300  TP500
M
(Mop6op nepepaun) HeT Mimarc. < MkMake. m?;;‘]““- M/S/K 91 235 413 1295 3064 5900 8800
Faware. < Famare, E‘A]MM. M/S/K 1630 2150 4150 6130 10050 33000 50000
BapuaHt S TP0O10 TP025 TP0O50 TP110
Mitace. [NM]1-crynenvar. 66 113 232 454
2-cTyneHyar. 23 26 66 113 Aa
Fiamaxe, [N]1-ctynenyar. 1150 1600 2700 4700
2-cTynenyar. 900 950 1150 1600
Nyp 6 ty+..+ Ny 6t .
Ny = —2—bft Tino OnpegeneHue cpeaHeit ckopocTu _ Moy Oty a6ty
ty+. i B =i 2m t+..+ L
pawenus ny, [MuH1] b+t Ty
P1 v P2
16666 K1, 16666 K1,
lyy= ——— - | ———— OnpepeneHue NpoYHOCTH h2 = 2
Nim M1 Ly [h] Nom Makm
BapuaHT S TP010 TP025 TP050 TP110
P1 1-cTynenyaras 3,33 333 3,33 3,33 HeT COCTaTOYHa N Bapuawt  TP004  TP0O10  TP025 TP050 TP110  TP300  TP500
2-cTyneHvaras 3 3 333 3,33 2 p M/S/K 3 3 3 333 333 333 333
K et %25 Kk 3600 It 1, M/S/K 380 984 17325 3875 9167 11284 16414
[Nm] 2-cTynenyatas 219 272 557 9425 [Nm] /s/ "
MonoGpatk bansiylo BbluncneHme npoyHocTy
nepenady -~ Tpetyerc 1 —»HeT no LuunHvFl)Kos
(MonGop nepeaaun) BbIYMCIEHNE YA A
cru6auuna ? EEBSPIIEIY
M
2kmakc.
Aa Qokmakc. = C
2K
B TPO04 TPO10 TPO25 TPOS0  TP110 TP300  TP500
Onpenenexne MakCMManbHoro o L
Yy Cru6anna Qg Nm | M/S/K - 225 550 560 1452 5560 9480
/arcmin]
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B nepepauax TP Begywinit Tpub, npuemHbli naHew, Uav Kopnyc nepefayn MoryT NpUBOAMUTCSA UM MOTYT nepeaaBaTth
NPUBOJ Ha NPUEM, UMW K COCTaBNATb MOCTOAHHBIA INEMEHT

Paboune BO3IMOXKHOCTH

7
=

~—

AN

Mpusoa: Tpu6 Mpusoa: Tpu6 Mpusoa:
Mpuem: Onaney Mpuem: Kopnyc Mpuem:
MoCTOAHHbIN 3neMeHT: Kopnyc MocTosHHbI 3nemeHT:  OnaHey MoCTOAHHbIN 3neMeHT: Tpu6
. . . i
ig=i ip=-(i-1) 3=
i-1
4 5. 6

A—-

El

]
ooog|
ooool
Doag|
Mpusop: Onanel Mpueop: Kopnyc MpuBop: Onanel
Mpuem: Tpu6 Mpuem: Tpu6 Mpuem: Kopnyc
MOCTOAHHbI INeMeHT: Kopnyc [ToCTOAHHBI InemMeHT: OnaHew [TOCTOAHHbI 3nemMeHT: Tpu6
1 1 i-1
i,= . ig=- ig=
1 i-1 i

7. OuddepeHumnanbHas v nepectaBHas nepepaya
o

A

e

N

[insa nopy3noe pencteyet popmyna

na-i6ng-(1-i)6nc=0

Nt CKOPOCTb BpalleHus Tpuba
Ng : CKOPOCTb BpalyeHus hnaHua
Nc: CKOPOCTb BpalyeHus Kopnyca

Mpusog Mpuem

[TOCTOAHHbI 3eMeHT

Z

i MepenoToyHoe OTHOWeEHUE

i16: MepepaToyHoe OTHOLEHNE ANs OTAENbHBIX BUAOB PaGOTbI
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Kntou pns 3akasbiBaHusA nepegay TP

)

CtpaHuua 22 | MpoekTupoBaHue

Tun nepepauu
TP 004 / TP 010 / TP 025 / TP 050 /
TP 110 / TP 300 / TP 500

BapuaHT nepepauun

M = nepepaya yctaHaBnuBaembis Ha Asuratene ,M”
E = 6nok ans camocrosiTensHoil 3actpoiiku ,E”

S = cenapupoBaHHblit BapuaHT ,S”

TP 004 / TP 300 / TP 500 tylko ,M”

UcnonHeHue nepepaumn
F = craHpapTHOe ucnonHexue

YnnotHuTtensHble npoknagku ¢ FPM (VitronR)
X = cneunanusupoBaHHas nepepava

KonuuectBo ctyneHei nepagpaum ——————
1 = 1-ctynenyaras
2 = 2-cTyneHyaras

NepeparoyHoe oTHOWeHue i
TP 004 - TP 110: 1-ctyneHyatas=5/7/10
2-cTynenyaras =21/31/61/91
2-cTyneHyaras =31 /61 /91

TP 300 + TP 500:

Lindpposoe 0603HaueHne fMaMeTPOB OTBEPCTUI AN 3aXKUMHbIX BTynok (TP)
CtyneHun nepepaun 1 2 1 2 1 2
@ MoTopHoro Bana [Mm]* TP 004 TP 010 TP 025
10 X X X
11 1 1 2
14 2 - 3 3
19 s s 4
24 - - - -
28 = = = =
32 - - - - - -
35 - - - - - -
38 - - - - - -
48 s s 5 = s s

1
S U~ W X
N W X

* B ciyyae aMameTpoB MOTOPHOrO Bana He yKazaHHbIX B Tabnuue npubaButh
2 MM 1 nofo6path cnepyiollee 3HaueHue.

3axuMHas BTyNKa

Ecnu puameTpbl MOTOpHOrO Bana
1 33XWUMHOI BTYNKW ApYr ApYry
He NoAXoAAT

V1 - BepTuKansHoe
CO CbEMHbIM BaJIOM,
HanpasfieHHbIM BHU3

M = pBuratens

B5 — ropusoHTansHoe

G = nepepava

" MoTopHblii Ban\

S
pa6ouee nonoxeHue (CMOTPMU HUxe)
06o3HaueHue aBurarens
(u3roToBuTENb — TUM)
He yKa3biBaeTcs B BapuaHTtax E- u S-
OnpepeneHune 3asopa
1 = cTaHAapTHbIA
2 = COKpalleHHbI
NlnameTp OTBEPCTUA 3aXKUMHOW BTYIKU
BapuaHT M: undposoe o6o3HayeHue (cMOTpyu TabauLy)
BapuaHT E: 0 = TonbKO NpUBOAHON TPMB
BapuaHT S: 0 = cbeMHbIN Ban maakuii
1 = CbeMHbIW BaN CO WNOHOYHON KaHABKOW

®opma ¢naHuya npuema
0 = cTaHAapTHOE UCMONHEHNe
4 = cneymann3npoBaHHOE UCNOHEHNe

1 2 1 2 2 2

TP 050 TP 110 TP 300 TP 500

X X X X X X

X 1 X X X X

X 2 X 1 X X

3 3 X 2 X X

4 4 X 3 X X

X X 4 X X

5 - 5 X X X

6 - X 6 1 X

- - 7 - - X

- - 8 - - 1

-= BblﬁpaTb cnepyoulee, Gonbluee 3HaYeHNe

X = BbIbpaTb cnepytowyto, Gonbluyio uMdpy 0603HaueHUs

. Torga ciepyet npuMeHuTb
AUCTaHLMOHHYIO TPYOKY

S = OTKNOHAEMOE
OT rOPU30HTAILHOTO
nofoXeHus Ha + 90°

V3 - BepTuKanbHoe
CO CbeMHbIM BajiOM,
HanpaBfieHHbIM BBEPX



Tun nepepauu
TPK 010 / 025 / 050 / 110

BapuaHT nepepauu

M =M = nepepaya yctaHaBnuBaemas Ha asuratene ,M”

WcnonHenune nepepauun
F = cTaHpapTHOE UCnoNHeHne

ynnoTHUTenbHble npoknaaku ¢ FPM (VitronR)

X = cneuuanusnposaHHas nepejaya

KonuuecrtBo cTyneHeit nepapaum

2 = 2-cTyneHyaras
3 = 3-cTyneHyaras

NepepatouHoe oTHOWeHHE i

— pa6ouee nonoxeHue (CMOTPYU HU3Ke)

2-cTynenvatras=5/7 /10 /14 /20
3-cTyneHvaras = 42 / 62 / 122 / 182

Lucdposoe 0603HaueHne fuaMeTpoB oTBEpPCTUi Ans 3axuMHbIX BTynoK (TPK)

CryneHu nepepauu 2 3

@ moTopHoro Bana [Mm]* TPK 010

14 X 3
19 4 -
28 - -
35 - -

48 - -

* B cfiyyae AMamMeTpoB MOTOPHOTO Bafa He yKa3aHHbIX B Tabauue npubasuts

2 MM 1 nogobparsb crepytollee 3HayeHue.

Ecnu guameTtpbl MOTOpHOrO Bana
1 32XKWUMHOI BTYNKW APYT APYry
He NoAXoAAT

B5/V3 - cdnaxey, npuema

2 3 2
TPK 025

X 3 X

X - X

6 - X

- - 6

TPK 050

0603HaueHne pBurarens
(u3roToBuTenb - TMM)

OnpepeneHue 3asopa
1 = cTaHAapTHbIil + 4 arcMuH
0 = COKpaLLeHHbI + 2 arcCMUH

Kntou pns 3aka3sbiBaHus nepepay TPK

linameTp oTBEpCTUA 32XKUMHOW BTYNKU
U1 posbie 0603HayYeHus (cMOTpU Tabauuy)

®opma navua npuema
0= CTaHAApPTHOE UCNONHEHUE
4 = crieynanu3nMpoBaHHoe UCNoNHeHe

3 2 3
TPK 110

X X X

3 X

- X 4

- X -

- 8 -

-= Bbl6paTb cnepyoulee, Gonbluee 3HaYeHNe

X = BbI6paTh cnegyiouwyio, 6onblyo uMdpy o6o3HaueHus

3aXUMHas BTyNKa

7

rOPU30HTANbHO, MOTOPHBINA Ban

HanpasfeHHbl BBEPX

S

V3/B5 — dnaHey npuema

M = pBuratens

Ban — ropun3oHTabH
G=nepe,qaqa an OPU30HTANIbHO

BEPTUKaJIbHO BBEPX, MOTOPHbIN

-~ MoTopHblit Ban \\

=]
[

B5/V1 - dnaHey npuema
rOPU30HTaNIbHO, MOTOPHbIN Ban
HanpaBneHHbIN BHU3

B5/B5 — dnaHey npuema
1 MOTOPHbIN
Baf — TOPU3OHTaNbHO

)

TOrAA CNeAyeT NPUMEHUTD
OUCTAHLMOHHYIO TPYOKY

V1/B5 - dnaHey npuema
BEPTUKaJIbHO BHU3, MOTOPHBIi
BaNl — FOPU30HTaNbHO

p
j

LN
N0 S

S = oTKNOHsieMoe Ha 360°
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Mpumepbl YCTAHOBKW U NPUMEHEHUI
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E& TP - nepenaya ycTaHoB/IEHHan Ha ABuraTene,
KaK Wy 3y64aToro pemHs / npuBop Koneca

TP — nepepaya ycraHoBNEHHas | ~
Ha fiBurarene, Kak 2 ocb po6ota + L o1

TP - cenapupoBaHHas nepefaya
B KauecTBe audhepeHLmanbHoi
nepenauun

TP - nepepaya ycTaHoBIeHHasA Ha
JABUraTesne C TPUGOM 3y6yaToil niaHku

TP — nepepaya ycTaHoBNEHHAA HA
[ABUrarene, B kayecTse NOBOPOTHOIO CTONA




